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Ο Πατριάρχης Θεόδωρος ανακήρυξε το 2025 ως 
έτος αφιερωμένο στον Μέγα Αθανάσιο, 
Αρχιεπίσκοπο Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Το νέος έτος 2025 ανακηρύσσεται ως έτος αφιερωμένο στην 
μνήμη του Μεγάλου Αθανασίου, Αρχιεπισκόπου Αλεξανδρείας, 
του Μεγάλου Θεολόγου της Α’ Οικουμενικής Συνόδου όπως 
ανακοίνωσε ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος κατά την Πρωτοχρονιά του νέου έτους 
2025. 
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Την πρώτη ημέρα του νέου έτους 2025 στην Αλεξάνδρεια τελέσθηκε Θεία 
Λειτουργία και εψάλη Δοξολογία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου. Την Θεία Λειτουργία ετέλεσε απλά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πτολεμαΐδος κ. Παντελεήμων, Αρχιερατικώς Προϊστάμενος του περικαλλούς 
Ναού, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου Πατριάρχου κ. Θεοδώρου Β’, τον 
οποίο πλαισίωναν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Πηλουσίου κ. Νάρκισσος και 
Ταμιάθεως κ. Γερμανός.

Ακολούθησε η Δοξολογία επί τη ενάρξει του νέου έτους, o Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδος κ. Ιωαννης Πυργακης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας 
Αλεξανδρείας κ. Ανδρέας Βαφειάδης, η Πρόεδρος του ΕΝΟΑ και του Συλλόγου 
Ελλήνων Επιστημόνων κα. Λιλίκα Θλιβίτου και μέλη της παροικίας.

Ομιλών ο Μακαριώτατος ευχήθηκε σε όλους αγάπη, ειρήνη και υγεία, ενώ 
ανακοίνωσε επίσημως ότι το νέος έτος 2025 ανακηρύσσεται ως έτος αφιερωμένο 
στην μνήμη του Μ.Αθανασίου, Αρχιεπισκόπου Αλεξανδρείας, του Μεγάλου 
Θεολόγου της Α’ Οικουμενικής Συνόδου.



Κατόπιν έλαβε χώρα η κοπή της Αγιοβασιλόπιττας του Καθεδρικού Ναού. Ο 
Πατριάρχης ευχήθηκε σε όλους, ενώ συνεχάρη τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. 
Παντελεήμονα για την αβραμιαία φιλοξενία.





Τέλος η ΑΘΜ συνοδευομένη από τον Σεβ.Πηλουσίου κ.Νάρκισσο, μετέβη στην 
Στέγη Ευγηρίας «ΜΑΝΝΑ» της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, όπου 
επισκέφθηκε τους τροφίμους και συνέφαγε μαζί τους. Μαζί του και ο Γενικός 
Πρόξενος στην Αλεξάνδρεια καθώς και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας 
Αλεξανδρείας κ. Ανδρέας Βαφειάδης.




